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Tervehdys Pekolan kyläläiset!

Reilut kaksi vuotta olemme eläneet poikkeusoloja, ja 
epävakaasta maailmantilanteesta on tullut uusi normaali.
Pieni yhdistyksemme  sinnittelee vielä hengissä, vaikka 
kyläläisiä kokoavia  tapahtumia ei ole voitu tänä aikana 
järjestää.

Jo perinteeksi tulleet juhannusjuhlat ovat nyt historiaa, 
sillä apukäsiä ei niiden järjestämiseen löytynyt riittävästi, 
ja myös Eerolan rannan kunnostus vaikutti asiaan. Siellä 
on nyt Saaren-Tenhiälän osakaskunnan tasoittama hieno 
parkkipaikka, joka vie kokon vaatiman tilan. Venepaikkoja 
on lisätty, ja koirien uittamisellekin on oma alue.

Kylän uusi ylpeyden aihe on rannassa oleva grillikota. Se 
saatiin Hattulan kunnalta ja pystytettiin syksyllä 
talkoovoimin. Kodan ja ympäristön siisteydestä ovat 
kyläläiset pitäneet hyvää huolta. Toivotaan, että se 
jatkossakin tuntuu omalta virkistäytymispaikalta ja säästyy
ilkivallalta.

Yhdistyksille on tarjolla rahoitusta monenlaiseen 
toimintaan.  Otathan rohkeasti yhteyttä kyläyhdistykseen, 
jos sinulla on ideoita kylämme kehittämiseen!

Tälle vuodelle on jo suunnitteilla pari matkaa, joista saat 
lisätietoa tästä lehdestä, nettisivuilta tai hallituksen 
jäseniltä. Tervetuloa mukaan!

Kaunista ja rauhallista kesää toivottaen

Pekolan kyläyhdistyksen hallitus
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KYLÄYHDISTYKSEN TOIMINTAA VUONNA 
2021

 
Vuosi 2021 ei ollut Pekolan Kyläyhdistykselle perinteinen 
vuosi. Covid19- epidemia aiheutti omia haasteitaan 
yhdistyksen toiminnalle. Kokoontumisrajoitukset ja 
terveysturvallisuuden vaatimukset eivät kuitenkaan 
pysäyttäneet yhdistyksen toimintaa, vaikka paljosta 
jouduttiin luopumaan edellisen vuoden tapaan.

Jo toisena vuonna peräkkäin juhannusta ei juhlittu 
Eerolassa kokkojuhlissa. Se näkyi myös muussa 
yhdistyksen toiminnassa, juhannusjuhlat ovat olleet 
yhdistyksen pääasiallinen tulonlähde ja toisaalta myös 
suurin talkooponnistus. Tästä syystä kyläyhdistys anoi ja 
sai Hattulan kunnalta korona-avustusta 600€.
Toimintaa kuitenkin jatkettiin tavoilla, jotka eivät 
keränneet suuria yleisömassoja, vaan ahkeria talkoolaisia. 
Yksi tällainen ponnistus oli suuren teltan vuokraaminen 
multigolfin MM-kisoja varten.

Vuositiedote saatiin jakoon kesäkuussa, ja Lakstedtin 
puutarhan kukat ja kukkalaatikot löysivät paikkansa 
Aulangontien varteen kyläläisten ja muiden ohikulkijoiden 
iloksi. Edellisen vuoden tapaan vuosikokous pystyttiin 
pitämään vasta kesäkuussa, tällä kertaa kesäkuun 
viimeisenä päivänä. Pandemian vuoksi johtokunnan 
kokouksia pidettiin vain neljä tavanomaisen 7 tai 8 sijaan. 
Terveysturvallisuudesta on huolehdittu, kokouksia on 
pidetty niin Teamsissa, Pekolan lavan terassilla kuin 
Eerolan rannassakin riittävillä turvaväleillä!

Kyläyhdistyksen näkyvin saavutus vuonna 2021 oli 
varmasti Eerolan rannan kunnostus yhteistyössä kunnan ja
Saaren-Tenhiälän osakaskunnan kanssa.  Sen lisäksi, että 
rantaa saatiin siistittyä, sinne pystytettiin syyskuussa 
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grillikota kyläläisten käyttöön. Kota rakennettiin Pekolan 
yhdistysten ja kyläläisten talkoovoimilla sekä pekolalaisten 
yritysten lahjoitusten avulla. Kodan ovat todenneet 
kelvolliseksi esimerkiksi metsäeskarilaiset. Onkilaituri sai 
uusia ponttooneja vuotavien tilalle. Rantaan on saatu 
kunnan toimesta myös uudet asianmukaiset ohje- ja 
kieltokyltit. 

Yhteistyötä kunnan muiden toimijoiden kanssa on viritelty 
myös mm. kumppanuuspöytätoiminnalla, jossa aluksi 
pohdittiin keinoja parantaa koulun ulkoalueiden 
käytettävyyttä yhdessä muiden Pekolan yhdistysten 
kanssa. Pekolan koulun vieressä olevaa multigolfrataa on 
pidetty kunnossa pienimuotoisilla talkoilla kylän muiden 
yhteistyökumppaneiden kanssa.

Kyläyhdistyksen perinteiseen toimintaan kuuluvia retkiä ei 
voitu tehdä vuonna 2021 pandemian vuoksi. Hetkittäin 
tilanne oli hyvinkin rauhallinen, mutta rajoitukset ja 
ohjeistukset muuttuivat välillä hyvinkin nopeasti. 
Yhdistyksessä ei nähty järkeväksi käyttää paljon resursseja
sellaisen toiminnan suunnitteluun, jotka mahdollisesti 
jouduttaisiin parin päivän varoitusajalla perumaan.

Vuosi 2021 toi päätökseen pitkään jatkuneen 
kyläyhdistyksen toimintamuodon, kun Varttuneitten piiri 
lopetti toimintansa. Myös lentopallovuorot ovat olleet 
tauolla.

Nämä kaksi pandemiavuotta 2020 ja 2021 ovat olleet 
henkisesti hyvin kuluttavia, ja yhdistyksessä on koettu 
taisteluväsymystä.
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JÄSENMAKSU

Pekolan  kyläyhdistyksen  jäsenmaksu  on  8
euroa / talous. Maksulomake on tämän vihkosen
sivulla  19.  Voit  maksaa  maksun  joko  yhdistyksen
pankkitilille  tai  suoraan  hallituksen  jäsenelle.
Maksaessanne  pyydämme  käyttämään
viitenumeroa. Kiitämme lämpimästi kannatuksesta!

KYLÄYHDISTYS VUOKRAA

Teltat 
o juhlatilaisuuksia varten, joko

sateen- tai auringonsuojaksi,
kuvat nettisivuilla

o pieni teltta; 25 €
o iso teltta; 6 metriä x 12

metriä, pystytettynä 300 € Pekolan alue ja 
400 € muualle

o tiedustelut ja varaukset Arja Tiainen,            
p. 050 3036 402

Pirttikalusto
o sisältää 6 pöytää + penkit, 25 €
o tiedustelut ja varaukset Arja Tiainen
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Kahvinkeitin
o kolme kannua ja lämpölevyä
o keittimellä saat nopeasti (2 litraa/4 min) 

kahvit isommallekin porukalle
o keittimen mukana saat käyttöohjeet
o tiedustelut, varaukset ja käyttöopastus Mia 

Huotari p. 050-326 3623
o 10 €/vrk

NETTISIVUT, FACEBOOK, INSTAGRAM

Kyläyhdistyksen nettisivut löytyvät osoitteesta 
www.pekola.fi. Nettisivuilla on tietoa ja kuvia 
kylästämme sekä tulevista tapahtumista. Instagram-
tili on @pekolan_kyla.

TAPAHTUMAKALENTERI 2022
(tapahtumat löytyvät myös nettisivuilta ja 
ilmoitustauluilta)
 
Rannan siivous ja onkilaiturin
nosto

Eerolan rannassa syksyllä.
Tarjolla mehua ja pullaa.
Seuraa ilmoitustauluja!
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Bussimatka Tampereelle Ratinaan 14.5. 
Bussi lähtee Pekolan koululta klo 9:15. Ajo 
Pälkäneen kautta Vehoniemen automuseolle.
Vehoniemen jälkeen ajamme Ratinan 
kauppakeskukselle.
Bussi lähtee paluumatkalle klo 16:00 
kauppakeskukselta, paluu myös 
Pälkäneentien kautta.
Hinta kyläläisiltä 5 €/henkilö, myös lapsilta. 
Muilta hinta 10 €/henkilö. Hinta sisältää vain 
meno-paluukuljetuksen.
Ilmoittaudu Eila Långille viimeistään 5.5. 
eila.lang@pp.inet.fi tai p. 040 047 7322.

Päivä Tukholmassa 19.-21.8.2022
Lähtö Pekolasta 19.8. klo 14:30, laiva lähtee 
Helsingistä klo 17:15.
Tukholmassa 3 tunnin kiertoajelu 
suomalaisen oppaan kanssa, sen jälkeen 3 
tuntia omaa aikaa.
Laiva lähtee takaisin Helsinkiin klo 16:30.
Hinta 135 €, sisältää bussimatkat, 
laivamatkan 2 hengen B-hytissä, 2 
meriaamiaista ja kiertoajelun.
Lisätiedot ja sitovat ilmoittautumiset 1.7. 
mennessä Antero Teräsluodolle, 
p: 050 596 8994.

8



PEKOLAN KYLÄYHDISTYKSEN 
HALLITUKSEN JÄSENET 2022-2023

Mia Huotari, pj. Ahlbacka 050-326 3623

Arja-Liisa Sikiö, siht.
varapj.

Kalalammentaival 040-709 2058

Arja Tiainen, rah.hoit. Laukkumäentie 050-303 6402

Simo Eriksson Puutarhatie 050-094 2482

Satu Kaukonen Kärjenmäentie 040-552 1304

Lasse Lilja Vallontie 03-6716 379

Eila Lång Nujulantie 0400-477 322

Kaj Nordenswan Ahlbacka 050-570 9432

Seija Sikiö Ilamontie 050-4054806

Toiminnantarkastaja:
Seija Alén
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KIITOS TUKIJOILLEMME   
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Talaskuja 3, 13200 Hämeenlinna

P. 050-3443847

E-mail: klaus.husgafvel@lpbm.fi
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BM-autopaja
Opel Huolto

Nujulantie 27, 13900 Pekola

P. 040-5774399
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HÄMEENLINNA

www.pohjavirta.com

050-5430327              PEKOLA
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Monitoimimies J.
Simola

Kuljetus-/muuttopalvelu

Romumetallin ja
puulavojen

noutopalvelu

Kodinkoneiden
asennus

Hattula, P. 050-5164990 Käsintehtyjä käyttö- ja
taidetekstiilejä toiveittesi mukaan!
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Huutokauppakeskus
Turenki

(http://www.huutokauppakeskusturenki.fi)

Petteri Vuorinen                                            
puh. +358 400 484 497                                  
petri.vuorinen@kavaljeerigalleria.fi            

Joni Lehtinen
puh. +358 40 5368 410
joni.lehtinen@kavaljeerigalleria.fi

Kaivinkoneurakointi
Paavo Lilja

p. 03-6716 379
p. 050-5616 329
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       Kyläyhdistyksen ilmoitustaulut

Ilmoitustauluilla on tarkempaa tietoa 
kyläyhdistyksen tulevista tapahtumista.

Ilmoitustauluja voivat käyttää myös muut kyläläiset.
Taululle sopii kaksi A4-kokoista ilmoitusta 
vierekkäin. Muistathan myös poistaa omat vanhat 
ilmoituksesi.
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Kotaprojekti syyskuussa 2021

18



19



Toivotamme kaikille kyläläisille hyvää
vuoden 2022 jatkoa

Pekolan kyläyhdistys ry
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